

## Országgyűlés Hivatala



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**  
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Irományszám: 2/500

Érkezett: 2018 JÚN 08.

### Szóbeli kérdés

**Kövér László,**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

„Milyen előnyei vannak az elmúlt években bevezetett e-szja rendszernek és milyen további fejlesztések várhatóak?” címmel az egyes házsabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtani a szakterületileg illetékes Varga Mihály pénzügyminiszterhez.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Idén a NAV már közel 5,1 millió magánszemélynek készítette el szja-bevallás tervezetét, amely jelentősen bővült a megelőző évhez képest. Már ide tartoznak az őstermelők, az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek és azok is, akik a korábbi években munkáltatói adómegállapítást választották. Az érintettek az év elején személyre szóló tájékoztatást kaptak a teendőkről.

Az ügyfélkapu-regisztrációval rendelkezők a tervezetet a március 15-i törvényi határidőt megelőzően, két héttel hamarabb, március 5-től már elektronikusan megnézhatték, ha szükségesnek látták május 22-ig módosíthatták, vagy jóváhagyhatták. A bevallás-tervezetek postázását 739 ezren kérték, a megelőző évhez hasonlóan a legnépszerűbb az SMS volt. Idén sem volt kötelező a magánszemélyeknek a tervezetet visszaküldeniük az adóhivatalnak, aki a tervezettel egyetértett, annak semmi teendője nem volt, május 22. után a tervezet – az ÁFA fizetésre kötelezettek és az őstermelők kivételével – bevallássá vált.

A modern elektronikus rendszer bevezetését a szakma is elismerte azzal, hogy 2017-ben az Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vállalkozások Szövetsége az év legjobb infokommunikációs projektjévé az adóhivatal saját fejlesztésű programját, az e-szja rendszert választotta. De nem csak az elektronikus rendszer fejlődik, hanem a NAV ügyfélszolgálati hálózata is jelentősen bővült. Az idei évtől 180 helyen várják majd az adózókat különböző ügyeikkel, köztük országosan a 91 kormányablakban működő NAV-kirendeltségben is.

Az eddig megvalósult fejlesztések alapján egyértelműen elmondható, hogy a NAV az Európai Unió tagállamai közül egyedülként biztosítja a papírmentes ellenőrzést ezzel időt és jelentős költséget spórolva az adózóknak. De a rendszer további fejlesztését a gazdasági társaságok irányába is folytatni kell. A vállalkozások a becslések szerint mintegy 5 munkanapot

spórolhatnak az adóadminisztrációval évente, ha a bevallás-tervezetek alapján, web-es felületen készülnek a bevallások.

**Tisztelt Miniszter úr!**

Mindezek alapján kérdezem Miniszter Urat, hogyan milyen előnyökkel jár az elmúlt években bevezetett e-szja rendszer? Tervezik-e a vállalkozások számára is annak bővítését, illetve milyen fejlesztések várhatóak a gazdasági társaságok esetében a bevallások adóhatóság által történő elkészítése terén?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. június „8”

Tisztelettel:



.....  
SZATMÁRY KRISTÓF  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség